
Stadt Völklingen 
 
Die Stadt Völklingen, ein modernes kommunales Dienstleistungsunternehmen, sucht 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
 
 

zwei Gärtner/-innen (m/w/d) 
 
 
zur Einstellung in unbefristete Vollzeitarbeitsverhältnisse. 
 
Der Einsatz erfolgt beim Fachdienst 43/Öffentliches Grün und Friedhöfe des Fachbe-
reiches Öffentliche Einrichtungen. 
 
Schwerpunktaufgaben: 



•Unterhaltung und Schnitt der Straßenbäume 

•Arbeiten in der gärtnerischen Pflegekolonne im Bereich der Grünanlagen,  
   Friedhöfe und Kinderspielplätze 

•Neuanlage, Erweiterungen und Ergänzungen von Grünanlagen, Friedhöfen und 
   Kinderspielplätze 

•Tief- und Wegebauarbeiten 

•Winterdienst im Stadtgebiet 

•und sonstige anfallende Arbeiten 
 
Wir erwarten: 



•eine abgeschlossene Berufsausbildung als Gärtnerin/Gärtner mit mehrjähriger  
   Erfahrung im Garten- und Landschaftsbau  

•die gültige Fahrerlaubnis der Klasse B bzw. der früheren Klasse 3; 
   Führerscheinbesitzer der Klasse B müssen zudem binnen einer Frist eines Jahres 
   die Fahrerlaubnis der Klasse CE erwerben. 

•selbstständiges Arbeiten 
 
Erwünscht sind: 



•Kenntnisse im Bereich Baumschnitt und die Qualifikationen AS-Baum-I und II 
 
Unser Angebot: 



•ein vielfältiges und interessantes Aufgabengebiet 

•Eingruppierung in die Entgeltgruppe 5 des Tarifvertrages für den öffentlichen  
   Dienst 

•Gewährung der üblichen Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes 
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Die Stadt Völklingen verfügt über einen Frauenförderplan und verfolgt auf dieser 
Grundlage das Ziel des Landesgleichstellungsgesetzes, die Unterrepräsentanz von 
Frauen zu beseitigen. Frauen werden deshalb besonders aufgefordert, sich zu bewer-
ben. 
 
Die Stadt Völklingen verfügt über eine Integrationsvereinbarung zur Eingliederung 
schwerbehinderter Menschen und ihnen gleichgestellten Menschen in den Dienststel-
len der Stadt Völklingen. Danach werden Schwerbehinderte bei gleicher Eignung be-
vorzugt berücksichtigt. 
 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung mit den üblichen aussagekräftigen Unterlagen (Le-
benslauf, Nachweis über die geforderte abgeschlossene Berufsausbildung, Arbeits-
zeugnisse, Kopie des Führerscheins etc.) bis spätestens 29.11.2019 an den Fachbe-
reich „Zentrale Dienste“ der Stadt Völklingen, Postfach 10 20 40, 66310 Völklingen. 
Unvollständige Bewerbungsunterlagen können nicht berücksichtigt werden. Es wird 
gebeten, auf die Verwendung von Bewerbungsmappen, Schnellheftern, Klarsichthül-
len etc. zu verzichten, da diese nicht zurückgesandt werden können. Nähere Aus-
künfte erteilt Herr Sax -  06898/13-2421.  

 
 
Datenschutzhinweis: 
Wenn Sie sich bei uns bewerben, verarbeiten wir diejenigen Informationen, die wir im 
Rahmen des Bewerbungs- und Auswahlverfahrens von Ihnen erhalten zum Zwecke 
der Entscheidung über die Stellenbesetzung. Rechtsgrundlage für die Datenverarbei-
tungen im Rahmen des Bewerbungs- und Auswahlverfahrens ist Artikel 6 Absatz 1 
Buchstabe b und Artikel 88 Absatz 1 DSGVO i. V. m. § 22 Absatz 1 Saarländisches 
Datenschutzgesetz (SDSG) und § 95 Saarländisches Beamtengesetz (SBG). Genau-
ere Informationen zur Datenverarbeitung können Sie unter www.voelklingen.de/daten-

schutz, Datenschutzformulare, Information zur Erhebung personenbezogener Daten im 
Rahmen des Bewerbungs- und Auswahlverfahrens abrufen. 
 
 
Völklingen, 07.11.2019 
 
 
Christiane Blatt, Oberbürgermeisterin 
 
 
 

Die Bewerbungsfrist wurde bis zum 06. Januar 2020 verlängert! 
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